
              
 
 
 

  

 
 
ПРЕС-РЕЛІЗ 
КИЇВ, 13.01.2012 
 
 
Райффайзен грошовий ринок – найбільш дохідний ПІФ за 
результатами 2011 року 
 
 
Інвестиційний фонд «Райффайзен грошовий ринок», що знаходиться під 
управлінням КУА «Райффайзен Аваль», зайняв 1 місце в ренкінгу дохідності 
відкритих фондів інформаційного порталу «Investfunds» (група CBonds) за 
результатами  2011 року. 
 
За 2011 рік показник дохідності фонду становить 14,12%, а активи під управлінням 
складають більше 13 млн. грн. 
  
«2011-й рік виявився досить нелегким для світових та українського ринків акцій, 
тому гарною альтернативою для збереження та помірного примноження капіталу 
стали фонди грошового ринку, які інвестують виключно в інструменти з 
фіксованими відсотковими ставками. Активи фонду Райффайзен грошовий ринок 
за рік збільшились на 41,6%, що ще раз підтверджує високий рівень попиту на 
даний продукт», - коментує генеральний директор КУА «Райффайзен Аваль» 
Вадим Мосійчук. 
 
Райффайзен грошовий ринок – це відкритий диверсифікований пайовий 
інвестиційний фонд із консервативною інвестиційною стратегією, портфель якого 
включає інструменти з низьким рівнем ризику (депозити та облігації).  
 
Фонд передбачає щоденну ліквідність та відсутність комісій за купівлю/продаж 
інвестиційних сертифікатів. 
 
 Отримати біль детальну інформацію про інвестиційний фонд «Райффайзен 
грошовий ринок» та інші продукти компанії можна на інтернет-сайті КУА 
«Райффайзен Аваль»: www.raam.com.ua. Також, на сайті Ви можете ознайомитись 
зі звітами відкритих фондів та фонду «Перший золотий» станом на 05.01.2012 р. 

 

 

Товариство з обмеженою відповідальністю "Компанія з управління активами «Райффайзен Аваль» є частиною групи 
Райффайзен Банк Інтернаціональ. Засновником та єдиним власником компанії є АТ «Райффайзен Банк Аваль».  

Ліцензія ДКЦПФР №430339 від 15.10.2008 на здійснення професійної діяльності на фондовому ринку — діяльність 
з управління активами інституційних інвесторів. 

 Бізнес з управління активами у групі Райффайзен розпочато в 1985 році шляхом створення компанії з управління 
активами Raiffeisen Capital Management у Відні, Австрія. 

Контактна інформація для ЗМІ: Тетяна Андрієнко, керівник відділу підтримки продажів tetiana.andrienko@raam.com.ua 
(44) 495 4292.  
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